

2015年10月12日 星期一 电话:8210000

责编:程 统 美编:程 统

诉讼保全，实现债权的快捷之门！
 保全担保，捍卫债权的坚强后盾！
 湖北道义担保有限公司 电话：0715-8255689



全国藏友汇聚香城 专家团队免费“鉴宝”

咸宁首届古玩珍藏博览会开幕

本报讯（记者姜明助）昨日上午，“香城古街杯”全国第二十四届票证交流大会暨咸宁首届古玩珍藏博览会在香城古街拉开帷幕。此次活动将持续到10月14日，期间将举行票证收藏交流、行业发展论坛及专家免费“鉴宝”等系列活动。

本次票证收藏交流大会由中国收藏家协会、湖北省科学技术协会等单位主办，湖北省艺术品收藏家协会、华中文化产权交易所、中

国收藏家协会票证收藏委员会、远升集团、咸宁市鼎古玩城等单位承办，旨在挖掘和推介票证收藏丰富的文化资源，提高票证文化产业的社会效益和经济效益。

此次票证交流大会作为香城古街开街活动的重头戏之一，以票品交流为重点内容，品种涵盖各个时期的稀有票证、门券、烟标、连环画、像章徽章、电影海报、古旧书籍等，吸引了全国范围的收藏协会及藏

友汇聚香城。大会为广大藏友及票证爱好者提供了一个难得的收藏、交流、鉴赏和交易的机会和平台。

昨日下午，与会的专家鉴定团队在香城古街（市区温泉马柏大道295号，市公安局交警支队一大队旁），为市民和藏友免费“鉴宝”。今日上午，免费“鉴宝”活动将继续进行，感兴趣的市民及藏友均可到现场参与活动。

庆祝“湖北省第18届环卫工人节”，市环卫局联合本报

开展“最美环卫工人”征文摄影活动

本报讯（记者饶坤亮 通讯员王琪 郑莉）今年的10月26日是“湖北省第18届环卫工人节”。为大力弘扬环卫工人“宁可一人脏，换来万人洁”的吃苦奉献精神，激发广大环卫职工的工作积极性，增强社会对环卫行业的了解和认可，促进社会各界对环卫工人和环卫事业的尊重、理解、关心和支持，我市

环卫局联合本报，共同开展“最美环卫工人”征文和摄影活动，凡在本报刊发的征文和摄影图片均付特别稿酬。

征文内容以“赞美环卫工”“我爱环卫工作”“支持环卫事业”为主题，每篇征文字数800—1000字，体裁不限，散文、诗歌、记叙文均可；摄影图片以记录环卫工人的劳动场景为

主题。参加征文活动的市民将征文或摄影图片发送到raokunliang@163.com邮箱（请注明邮电人地址和姓名）。稿件一经采用，征文每篇付稿酬500元，摄影图片每张150元。

从即日起至10月22日17时为稿件征集阶段，征文和图片统一在本报10月26日“庆祝湖北省第十八届环卫工人节”特刊中统一刊发。

107国道赤壁赵李桥发生桥台垮塌

无人员伤亡及车辆受损

本报讯（记者程昌宗）昨日上午8时45分许，107国道赤壁市赵李桥镇雷家桥村马家湾桥南侧桥台垮塌，造成桥面南端下沉，导致107国道该路段通行受阻。事件发生后，湖北省交通厅、公路局，咸宁市、赤壁市高度重视并积极采取应对措施。据悉，事件未造成车辆受损及人员伤亡，绕行便道将在24小时内修通。

据赤壁市公路部门介绍，马家湾桥长50.8米、宽15米，于1989年建成，为107国道公路桥梁，垮塌部分约长20米。桥面下沉后，赤壁市公安、路政等部门迅速在附近路段设置路卡，指挥分流通行车辆绕行京港澳高速公路。经现场勘察，应急指挥部决定借原107国道（旧路）为短期绕行通道，并已于当日上午组织安排施工进行抢修，该通道将在24小时内修通。

目前，马家湾桥修复工程启动应急预案，重建工作即将展开，确保最短时间内建成通车。
（相关报道见16版）

温泉中学举办建校五十周年发展研讨会

五秩春秋 风华漫远

本报讯（记者原子 通讯员段胜利）10月4日，作为我市基础教育排头兵的温泉中学迎来建校50周年华诞。当日，该校举办以“五秩春秋 风华漫远”为主题的建校50周年发展研讨会。历届省内外校友、市直单位和兄弟学校等约1200人与会。

温泉中学前身为1965年11月8日成立的“咸宁专区温泉中小学”，50年来，先后又扩展新办了红旗路中学、郭林路小学、市实验小学、鄂南高中等名校。近年来，市委、市政府先后投入4000余万元加强学校基础设施建设，大力改善办学条件。目前，温泉中学占地面积120亩，建筑面积1.4万平方米，教职工近200人，教学班40个，学生2500余人。50年来，该校共毕业405个班级，毕业生2.4万余人，校友遍布世界各地和各个领域。

在当天的研讨会上，历任校长代表、校友代表对温泉中学继续加强素质教育、开展特色教学，进行顶层设计、打造百年名校纷纷建言献策。



海南医学院助产护理博士 张宏玉 10月11日—13日来咸安妇幼保健院亲诊

擅长：自然分娩和自由体位分娩，减少干预，保障母婴健康
 职称：海南医学院医学博士，副教授，副主任助产师，《中国循证医学》，《中国生育健康》杂志专业审稿专家。

10月11日——13日亲诊手术（限量30名）

地址：咸安区妇幼保健院 预约电话：0715—8339685

我市召开有关会议
规范和推动人体器官捐献工作

本报讯（记者庞赟）9日，我市召开人体器官捐献管理工作会议，规范和推动全市人体器官捐献工作。

会议邀请了武汉大学人民医院器官移植科主任周江桥教授、邱涛博士、武汉大学人民医院OPO办公室协调员姚笛，分别作了题为《我国人体器官捐献的历史现状及相关政策解读》、《潜在器官捐献者的医学评估与器官功能维护》、《器官捐献协调工作的要点与经验分享》讲座。

长期以来，我国器官来源有3种方式：一是死囚器官捐献，由于涉及人权，现已完全取消；二是亲属间活体器官捐献，由于会对捐献者造成创伤和健康隐患，同时也滋生伪造亲属关系的器官买卖市场，这一渠道也不宜提倡；三是公民逝世后器官捐献，是将逝者的器官捐献出来，文明高尚，这是值得大力提倡的。

目前，我市红十字会共接收公民捐献遗体志愿登记表53份，其中包括9对夫妻一齐登记；登记捐献人体器官志愿书的有25人；实现遗体捐献3例，眼角膜捐献1例。

记者了解到，人体器官捐献工作按照捐献过程和主要内容共分报名登记、捐献评估、捐献确认、器官获取、器官分配、遗体处理、缅怀纪念、人道救助等八个重要环节。有意进行捐献的市民可到当地红十字会进行咨询。

100元
征集新闻线索
 8210000
**新鲜事 突发事
 美差事 难事 不平事**
 报料奖：30—100元

咸宁联合水务有限公司
客户服务热线：8182111



温泉消防大队
温馨提示

液化石油气储罐火灾爆炸前兆

一、火焰发白、发亮，使人的视觉造成刺眼的感觉。二、罐内气体会大量外泄，安全阀和排空阀等泄放孔发出刺耳的呼叫声。三、当储罐所承受的主应力超过材料的屈服极限时，金属罐体变形、抖动，并且发出响声。

